

KK  
Feb 23  
I-16664

HUNGARY

Communist Party /0604/✓

REGIME INSTRUCTS PARTY ORGANIZATIONS HOW TO "CONVINCE"

FARMERS TO BACK UP THE REGIME

SOURCE MUNICH: "Dunántuli Naplo."

DATE OF OBSERVATION: February 5 1957.

ENGLISH SUMMARY: See the headline, please.

EVALUATION COMMENT: Press review.

x x x

A "Dunántuli Napló" 1957 február 5-i számában cikket közöl a falusi pártszervezetek tennivalóiról.

"Mit tegyünk azért, hogy újra megnyerjük a széles pártonkívüli rétegek támogatását?" -- veti fel a kérdést SZABÓ József, a cikk írója. "Először is meg kell teremtenünk a kölcsönös bizalmat. A falusi elvtársak úgy vélik, hogy ebben a párt-nak kell megtennie a kezdeményező lépést. Ez csak úgy válik valóra, ha őszintén és nyíltan beszélgetünk a falusi pártonkívüliekkel. Ha a dolgozó paraszttal beszélünk, félre kell tennünk a régi, parancsolgató módszereket.

Nagy súlyt kell helyezni azokkal az MDP tagokkal való beszélgetésekre is, akik eddig valami oknál fogva nem léptek be az MSZMP-be. Segíteni kell nekik, hogy tisztában láthassák a lezajlott ellenforradalmi események lényegét és meg kell őket arról is győzni, hogy ez a beszélgetés nemcsak a pártszervezés szempontjából hasznos, hanem azért is, mert egy lépést jelent a kommunisták és pártonkívüli dolgozók közötti egészséges viszony kialakítása után. A volt MDP-tagokat arra is meg kell kérni, hogy azokban a szervezetekben /tanácsok, népfrentbizottságok, földművelésszövetkezetek, stb./ amelynek munkájában részt vesznek, álljanak ki a munkáshatalom mellett és nyerjék meg az embereket a párt és a kormány politikájának támogatására.

/more/

Nagyon sokat beszélnek mostanában a falvakban az erdők és legelői használatáról. Sok a zavar és tetemes a visszaélések száma, különösen a volt ujjgazdákat és szegényparasztoakat akarják hátrányos helyzetbe juttatni. Ezek mellett a kommunistáknak kell kiállniuk, hogy a dolgozó szegényparasztoak lássák, van erő amely védi és képviseli érdekeiket és akiben bizhatnak.

Jelentős a szövetkezés problémája is. Egyre több dolgozó paraszt ismeri fel a közös gazdálkodás előnyeit és a régi hibákat elhagyva, új módon, sokoldalubbán szeretne a közösségben gazdálkodni. A pártszervezetek segítsenek tehát a szövetkezések működési szabályzatainak elkészítésében, mondják meg a párt politikájának megfelelő észrevételeiket, javaslataikat és tanácsaikat — és álljanak élére a szövetkezetek szervezéséért folyó munkának.

Mind ezek megvalósításához mindennek előtt az szükséges, hogy a kommunisták merjenek bátran kiállni a pártunk a nép ügyét szolgáló politikája kialakítása és végrehajtása mellett. A dolgozó parasztoakkal, mezőgazdasági munkásokkal tartsanak politikai tájékoztatókat, kérdés-felelet esteket és a felmerülő kérdésekre a pártszervezetek adják meg a helyes választ, hogy a dolgozók helyesen ítélhessenek s hogy ne zavarja meg gondolatvilágukat az ellenséges propaganda."

End.